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 All Calatorii 


Fascinatia  Stonehenge   		


     0 Comments
 Stonehenge este un monument de piatra situat pe Salisbury Plain în Wiltshire din Anglia. Situl este din epoca bronzului și i-a fost dat de Patrimoniul Mondial UNESCO statutul de sit. El cuprinde aproximativ 2000 de hectare și este considerat a fi una dintre cele mai importante situri arheologice din Europa. Există nu mai puțin de 200 de monumente în cadrul acestui sit.
 Dacă doriți să vizitați Stonehenge, atunci veți vedea că se poate ajunge ușor cu transportul public sau cu mașina. Cei mai mulți oameni vor ajunge în orașul Salisbury și apoi de acolo cu autobuzul. Exista autobuze regulate pe care le puteți lua pentru a ajunge la Amesbury și există, de asemenea, autobuze de turism pe care le puteți lua în zona.
 Pietrele de la Stonehenge pot fi ușor de văzut de pe drum, dar există, de asemenea, o mulțime de poteci de urmat în cazul în care preferați să explorati pe jos. Există o mare parte a sitului, care e deschisa pentru turisti. În ceea ce privește faptul că există unele excursii recomandate  pe care le puteți urmări dacă doriți să profitați la maximum de timpul petrecut în cadrul parcului.
  
  
 
  
 Va trebui sa cumparati un bilet de avion pentru e o priveliste mai atentă la Stonehenge, dar aceasta nu include un ghid audio. Există un tunel, care curge de la parcare , astfel încât să nu trebuie să-l treceti. Dacă doriți să fiti mai aproape de pietre, atunci mergeti cu una din excursiile special organizate, fie de English Heritage sau operatorii de turism individuali. Dar totuși, trebuie să fiti pregătiți pentru a-l vizita dimineata devreme sau seara târziu, atunci când nu există mulțimi de oameni.
 Alte monumente în cadrul sitului includ Cursus Stonehenge. Acesta este un terasament, care se desfășoară timp de trei kilometri   la nord de pietre. Cei mai mulți oameni il vad doar ca un șanț și o bancă, dar scopul real nu este clar. Alternativ, vă puteți îndrepta spre vest de Winterbourne Barrows Stoke, unde puteți găsi fiecare tip de mormânt văzut în Marea Britanie. Apoi, Woodhenge este, de asemenea, un must-see în timp ce vă aflați în zonă. Acest sit are originile în același timp, ca Stonehenge, iar scopul a fost de a lega inelele de la răsăritul soarelui în momentul solstițiului de vară.
 Puteți lua suveniruri de la sit, deși alegerea este un pic limitata, astfel încât există magazine în Amesbury și Salisbury unde puteți cumpăra suveniruri locale. Există, de asemenea, băuturi răcoritoare la sit dar există o mulțime de cafenele și restaurante în orașele din Amesbury și Durrington din apropiere. Mâncărurile tradiționale englezesti de pește și chips-uri sau friptura și plăcintă cu rinichi pot fi, de asemenea, gustate într-unul dintre restaurante.
  
  
 
  
 Pentru cazare, majoritatea vizitatorilor aleg orașele Amesbury sau Salisbury, dar există câteva hoteluri care sunt un pic mai aproape. E bine de stiut că, deși esti mai aproape de sit te costa mai mult.. Opteaza pentru o pensiune de calitate buna, mai departe de sit. Există un număr de locuri de campare la doar câțiva kilometri, care ar putea fi o opțiune în cazul în care vremea este rezonabilă și nu vă deranjează sa dormiti in cort.
 Dacă doriti sa explorati parcul, aveți nevoie de pantofi buni si sa fiti pregătiti pentru vreme. Vremea britanica pot fi foarte schimbătoare, astfel încât un strat impermeabil este o idee bună, de asemenea. Dacă sunteți un pasionat de istorie adevărată, atunci ar trebui sa stati mai mult in vizita . Stonehenge este mult mai mult decât un cerc de pietre, si vizitarea altor situri istorice în parc iti ia timp. Orașul Salisbury, are, de asemenea, o istorie lungă și variată. Catedrala din oraș datează de sute de ani și este un loc foarte frumos de explorat.



	← Atentie la ceaiurile de slabit!
	Esti insarcinata, dar nu partenerul e tatal? →
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  Lenjeria Toad Lillie, un parfum vintage 
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  10 muzee care merita vizitate 
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Apa
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 Cuprins: Introducere Mările și oceanele Râurile Lacurile Apele poluate Cum oprim poluarea 1. Introducere: Apa este incoloră, inodoră și insipidă.




    Cumparaturi 

Gazduire Web, VPS si Servere Dedicate
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   Cumparaturi 

Monumente Funerare
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   Motivatie Sfaturi 

Afla cum poti recastiga controlul asupra vietii tale simplu si rapid!
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   Dieta Fitness Motivatie Nutritie Sanatate de la A la Z Sfaturi 

Te antrenezi din greu, dar tot nu slabesti? Iata unde gresesti!
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   All Fitness Sfaturi 

Cum sa-ti antrenezi si creierul, nu doar muschii in timpul antrenamentului?
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   Mama si Copilul Sanatate de la A la Z Stiri despre sanatate 

Narcisismul parintilor afecteaza dezvoltarea psiho-emotionala a copiilor!
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   Motivatie Sfaturi Wellness 

Fericirea depinde de tine!
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   Cumparaturi 

Achizitia unui monument funerar
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